

Agenda dos blogs: Serviços e negócios no Brasil

Droga Raia - Itaguaí

itaguaí



para ver ou fazer um comentário: 12/0 4/25tas: 180

Comentários: 0 Ver comentários

Votos: 20 Pontuação: 4.5

https://www.agendadosblogs.com.br/farmacia/itaguai/droga-raia-itaguai_200770.php



itaguaí

Droga Raia - Itaguaí

Farmácia Droga Raia em Itaguaí: Acessibilidade e Atendimento de Qualidade

A **Farmácia Droga Raia** localizada em Itaguaí, Rio de Janeiro, se destaca pela sua **acessibilidade** e opções de serviço que atendem a todos os públicos. Com uma entrada pensada para garantir o acesso de **pessoas em cadeira de rodas**, a farmácia é um exemplo de inclusão e cuidado com seus clientes.

Entrada e Estacionamento com Acessibilidade

Os clientes podem contar com uma entrada com acessibilidade, que torna a

experiência de compra mais tranquila para todos. Além disso, o estacionamento com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas facilita ainda mais o acesso à farmácia, garantindo conforto e praticidade.

Opções de Serviço e Facilidades

A **Droga Raia** oferece diversas **opções de serviço**, como a **retirada na loja** e **entrega** rápida, satisfazendo as necessidades dos clientes que buscam conveniência. O pagamento pode ser feito com **cartão de crédito**, facilitando a finalização das compras.

Atendimento ao Cliente

Os comentários dos clientes ressaltam o **ótimo atendimento** e os preços competitivos da farmácia. Muitos destacam que a experiência de compra é positiva, embora haja sugestões para melhorias no treinamento dos funcionários, visando maior agilidade e simpatia no atendimento.

Planejamento e Promoções

Além de oferecer um **planejamento** eficiente em suas operações, a Droga Raia realiza promoções frequentes, atraindo clientes em busca de descontos. O acesso rápido a medicamentos e produtos torna essa farmácia uma das preferidas em Itaguaí.

Conclusão

A **Farmácia Droga Raia** se consolidou como uma das melhores opções em Itaguaí, oferecendo **bom atendimento**, **preços acessíveis** e **conforto** para todos os usuários. Esperamos que continue a crescer e aprimorar seus serviços, sempre priorizando a satisfação do cliente.

Estamos localizados em

Av. Dep. Octávio Cabral, 79, 23810-301 Itaguaí, Rio de Janeiro - Brasil (BR)

A linha de contato do mencionado **Farmácia** é <u>+552199543-9254</u> E se você quiser enviar um WhatsApp, pode fazê-lo para <u>+552199543-9254</u>

Nosso horário de serviço é:

Dia Horário Segunda-feira 07:00–23:00 Terça-feira 07:00–23:00 Quarta-feira 07:00–23:00 Quinta-feira 07:00–23:00 Sexta-feira 07:00–23:00 Sábado 07:00–23:00 Domingo 07:00–23:00

Se necessário atualizar qualquer dado que você sentir não é preciso relacionado a esta página, pedimos gentilmente envie-nos uma mensagem para que vamos corrigir o mais breve possível. Com antecedência obrigado.

Imagens



Droga raia tudo



Droga raia mapa



Droga raia itaguai

Tags

Entrada com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas, Cartão de crédito, Pagamentos, Retirada na loja, Opções de serviço, Planejamento, Visita rápida, Estacionamento com acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas, Acessibilidade, Entrega

Conteúdo relacionado

4.6 * D	roga Raia - Angra Dos Reis
3.9 * D	roga Raia - Cabo Frio
5.0 * D	roga Raia - Barra Mansa
4.6 * D	roga Raia - Araruama
4.7 * D	roga Raia - Angra Dos Reis
3.5 * D	roga Raia - Barra Mansa
3.9 * D	roga Raia - Cabo Frio
4.1 * D	roga Raia - Araruama
3.5 * D	roga Raia - Barra Mansa
4.0 * D	roga Raia - Barra Mansa

Categorias

centro de saúde e beleza	
dentista	
distribuidora de produtos farmacêuticos	
drogaria	
empresa de software	
empresa farmacêutica	
escritório de contabilidade	
farmácia	
farmácia de homeopatia	
farmácia de medicamentos orgânicos	
gráfica	
loja	
loja de conveniência	